

『コンピュータはなぜ動くのか』をお読みのみなさまへ

(2017年9月22日更新)

以下の個所に誤りがありました。

お詫びして訂正いたします。

▼p.46 表 2.3 一番下の行

【誤】「WR」

【正】「WE」

▼p.47 見出しの後 6 行目

【誤】「TC5517 の A0~A7 のアドレス・ピン」

【正】「TC5517 の D0~D7 のデータ・ピン」

▼p.47

見出しの後 7 行目

【誤】「TC5517 の D0~D7 のデータ・ピン」

【正】「TC5517 の A0~A7 のアドレス・ピン」

▼.113 下から 4 行目、下から 3 行目

【誤】

- ・ A+1 を 3 で割った余りが B に等しければ「B の勝ち」である
- ・ それ以外は「A の勝ち」である

【正】

- ・ A+1 を 3 で割った余りが B に等しければ「A の勝ち」である
- ・ それ以外は「B の勝ち」である

▼.125 リスト 6.5

【以下に訂正いたします】

```
for (i = 0; i < 999; i++) {  
    for (j = 999; j > i; j--) {  
        if (x[j - 1] > x[j]) {  
            tmp = x[j - 1];  
            x[j - 1] = x[j];  
            x[j] = tmp;  
        }  
    }  
}
```

▼p.208 下から 2 行目

【誤】「制御するためにプログラムを」

【正】「制御するためのプログラムを」

▼p.245 上から 3 行目

【誤】「DTD あれば XML インスタンスの」

【正】「DTD があれば XML インスタンスの」